
ZAPISNIK	
	
sa	sastanka	voditelja	učeničkih	zadruga	održanog	31.03.2021.	na	Bundeku	–	otvoreni	prostor	

	
	
DNEVNI	RED:		
	

1. Reizbor	voditelja	Podružnice		
2. Biranje	zastupnika	u	Skupštinu	HUUZ-a	
3. Županijska	smotra	učeničkih	zadruga	2021.		
4. Razno		

	
Pristutni:	UZ	Vuzel,		UZ	Jakovlje,		UZ	Flora,		UZ	Dubravica,	UZ	Izazov,	UZ	Martinovac,	UZ	Gaj,	
UZ	Višnja,	Blanka	Horvat,	Darinka	Balen	
Neki	voditelji	su	ispričali	svoj	ne	dolazak,	neki	se	nisu	oglasili.	
	
Balen:	pozdravila	prisutne,	zahvalila	na	dolasku.	
	

1. Reizbor	voditelja	Podružnice	
	

Zajedničkom	analizom	dosadašnjeg	rada	Podružnice	jednoglasno	smo	odlučili	da	vodstvo	
Podružnice	UZ	Zagrebačke	županije	ostaje	isto.	
Voditelj	Podružnice	Vlado	Novosel,	UZ	Jabuka,	OŠ	Milke	Trnine	iz	Križa	 i	tajnik	Darinka	
Balen,	djelatnik	Upravnog	odjela	za	odgoj	i	obrazovanje	Zagrebačke	županije.	
	
2. Biranje	zastupnika	u	Skupštinu	HUUZ-a	

	
Obzirom	 na	 dosadašnja	 iskustva	 odlučeno	 je	 da	 našu	 Podružnicu	 u	 skupštini	 HUUZ-a	
zastupaju:	 Vlado	 Novosel	 (UZ	 Jabuka),	 Nataša	 Horvatić	 (UZ	 Pčelice),	 Tajana	 Brnić	 (UZ	
Vuzel).	

	
3. Županijska	smotra	učeničkih	zadruga	2021.	

	
Održati	 će	 se	 u	 drugoj	 polovici	 svibnja	 2021.,	 javit	 će	 se	 svima	 po	 dogovoru	 s	 školom	
domaćinom.	Ove	godine	je	to	OŠ	Milke	Trnine	iz	Križa.	
Smotra	 će	 se	 održati	on	 line	 na	 način	 da	 svaka	 zadruga	 koja	 želi	 sudjelovati	 u	 smotri	
postupa	 kao	 i	 do	 sada	 slanjem	 Izvješća	 o	 radu	 za	 period:	 od	 Državne	 smotre	 2019.	
godine	do	dana	održavanja	ove	Županijske	smotre	kao	i	prijave.	Sve	potrebno	šalje	se	
kao	i	uvijek	na	školu	domaćina	po	objavi	poziva	za	sudjelovanje	na	smotri.	
Svaka	 zadruga	 snimit	 će	 film	 u	 trajanju	 od	 3	 minute	 i	 poslati	 ga	 na	 školu	 domaćina.	
Stručno	povjerenstvo	pregledat	će	poslanu	dokumentaciju	i	film	i	odabrati	zadruge	koje	
će	nas	predstavljati	na	Državnoj	smotri.	
Snimljeni	materijal	treba	se	odnositi	na	nastajanje	jednog	proizvoda	po	odabiru	zadruge.	
Potrebno	je	vidjeti	način	njegova	nastajanja	i	finalni	proizvod.	Vodite	računa	o	tome	ako	
se	vide	djeca	da	imate	prethodnu	suglasnost	roditelja!	
Preporuke	su	da	kolegica	Brnić	stavi	na	grupu	naziv	programa	za	film	kojeg	je	radila	za	
Božić	kako	bi	svi	imali	snimljeno	u	istom	programu	no	to	nije	uvjet!	



	
	

4. Razno	
	

1. Razgovarali	smo	o	planovima	za	jesen	i	Balen	je	predložila	da	planiramo	održavanje	
Dana	učeničkih	zadruga	2021.	krajem	rujna	u	Svetoj	Nedelji	ako	će	opća	situacija	biti	
takva	da	se	susret	može	održati.	Sukladno	epidemiološkim	naputcima	bit	ćemo	u	
kontaktu	na	samom	početku	rujna	i	donijeti	konačnu	odluku.	

	
2. Za	potrebe	godišnjeg	plana	HUUZ-a	morali	smo	predložiti	dvije	radionice	koje	će	se	

održati	u	našoj	podružnici.	Predložili	smo	da	jedna	bude	„Viseći	vrtovi“	kolegice	
Zeman	iz	Centra	Lug	a	za	drugu	radionicu	molim	da	mi	se	što	prije	javite	tko	bi	ju	
želio	održati	i	na	koju	temu	kako	bi	taj	podatak	mogli	poslati	u	HUUZ.	

	
3.			Akcija	„Zadrugari	zadrugarima“	pokrenuta	je	od	strane	HUUZ-a	kako	bi	se		
						pomoglo		zadrugama	Sisačko-	moslavačke	županije.	Za	našu	podružnicu	odabrana		
						je	zadruga	VikSi,	OŠ	Viktorovac.	Minimalni	iznos	koji	je	predviđen	kao	pomoć	je		
100,00	kn	no	možete	uplatiti	i	više.	Neki	od	vas	su	organizirali	humanitarnu	prodaju	
svojih	proizvoda	u	dvorištu	škole	i	prikupljeni	novac	uplatili	na	račun	Uz	VikSi.	Vjerujem	
da	ćete	se	ponijeti	kao	zadrugari	i	pomoći	prijateljima	u	nevolji	kao	i	do	sada.	Podaci	za	
uplatu:	OŠ	Viktorovac,	Aleja	narodnih	heroja	2,	44000	Sisak,	OIB:	79962016887,		
IBAN:	HR7924070001839100007,		
Opis	plaćanja:	donacija	za	UZ	VikSi,		
Model:	HR64,		
Poziv	na	broj:	7765-11718-001	
	
3. Kolegica	Horvat	pozdravila	je	sve	prisutne	i	pozvala	da	sudjelujete	u		

online	predavanjima	i	radionicama	koje	HUUZ	održava	na	svojim	mrežnim	
stranicama.	Poziva	da	se	u	HUUZ	dostave	prijedlozi	tema	za	naredna	predavanja.	

	
Sastanak	završio	u	14,30	sati.	
	
	

Zapisnik	sastavila	
Balen	Darinka	

	
	

	


